
Referat fra bestyrelsesmøde nr. 06-2023, tirsdag den 05.09.23

Tilstede: 
Carl-Johan Dissing (CJD) - ordstyrer
Annette Lund Jensen (ALJ)
Camilla Andersen (CA)
Torben Pedersen (TP)
Joachim Danckert (JD)
Malene Tylak Rodkjær (MTR) – referent
Nicolai Frederiksen (NF)

Afbud:
Andreas Poulsen (AP)

Dagsorden:

1. Opfølgning på sidste møde den 07.08.23.
2. Økonomi – medlemmer, kommunen og annoncører
3. Visionsplan for Gjøl Havn – stade?
4. LUP – Masterplan – status?
5. Grillplads med overdækninger – status
6. Surf station – status med henhold til økonomi – og hvad skal der ske nu?
7. Surf – efterår
8. SUP – efterår
9. Joller – efterår
10. Krabbeklub
11. Skolesejlads – 4.,11. og 18. september
12. Mindre kølbåd – status – bådplads med videre
13. Maling af signalmast og anden vedligehold – forbrug 8400,00 kr. 
14. Masteskur – klargøring til master for vinteren
15. Gjøl Festuge – opfølgning
16. Skoleklasser/Klubaften – opfølgning
17. Havnetilsyn – el om vinteren
18. Brugermøde – 25.10.23 kl. 16.30-17.30
19. Eventuelt

Referat:

1. Opfølgning på sidste møde den 07.08.23:
• JD informerer omkring klubbens hjemmeside – siden kræver fortsat en større opdatering 

og JD har ikke tilrettet noget endnu. CA har talt med Mikkel, som tidligere har været 
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med til opsætning af hjemmesiden. CA beskriver, at Mikkel gerne vil give et fælles 
”kursus” til bestyrelsen, som denne fremadrettet selv og flere i bestyrelsen kan tilrette på
hjemmesiden løbende. Der aftales, at JD sletter, hvad der ikke er ”up-to-date”, og CA 
taler med Mikkel omkring mulighed for at afholde fælles ”kursus” for bestyrelsen.

• JD – MTR er endnu ikke blevet sat ind i Conventus systemet – overdragelse af rollen 
som kasserer. JD beskriver, at der findes onlinevideoer herom. MTR ønsker overlevering
gennem oplæring sammen med JD. ALJ og MTR har talt om at bistå hinanden i at 
udfylde kasserer-rollen fremadrettet. JD, ALJ og MTR aftaler indbyrdes dage til 
oplæring i efteråret. 

• CJD – signalmasten er endnu ikke malet. CJD har ikke glemt det og vil stå for at leje lift 
medvidere til maling og vedligehold. 

2. Økonomi – medlemmer, kommunen og annoncører:
• Økonomi   –  JD informerer, at alle fondsmidler til Surf-stationen endnu ikke er modtaget 

– se endvidere under punkt 6. ”Surf-station”. JD informerer, at vi skal have indberettet til
kommunen omkring lokale aktivitetetstilskud, og hvad og hvor meget vi ønsker at søge 
til. Bestyrelsen taler omkring flere muligheder, og der aftales at søge til udbedring af 
lofter i klubhus, ny port til masteskuret og wire i stander/signalmast. Vedligehold anslås 
til 20.000 kr. CA og AP kontakter tømrer, Ole Larsen vedr. overslag til port i masteskur 
og CJD og JD får sendt ansøgt tilskud.  

• Medlemmer   – JD informerer, at der kommer flere familiemedlemmer samt 
enkeltmandskontigenter/gastemedlemmer til løbende.

• Annoncører   – Alle annoncører har betalt på nær to. Den ene betaling er på vej oplyser 
CA, og den anden har betalt tidligere på sæsonen for et tidligere år. Der er kommet 
endnu en ny annoncør til og to nye mulige annoncører er blevet spurgt og tilsendt 
sponsorinformation.

3. Visionsplan for Gjøl Havn – stade?:
• CJD og CA informerer, at det seneste møde vedrørende ønske om udvidelse af Gjøl 

Havn var et særdeles positivt møde. Der arbejdes videre med tilbuddet fra Rambøll. Der 
forventes opmålinger og skitseringer går i gang og er færdige inden årsskiftet. Dog har 
kommunen endnu ikke underskrevet. I forbindelse med ovenstående oprettes en 
styregruppe med en tilhørende arbejdsgruppe, hvoraf to af repræsentanterne er være fra 
foreningerne på Gjøl Havn. I de forskellige foreninger er der tilkendegivet ønske om, at 
CJD og CA bliver repræsentanter i arbejdsgruppen. Dette er bestyrelsen enige i. Der vil 
blive holdt møde i arbejdsgruppen midtvejs i forløbet og afslutningsvis også med 
styregruppen. 

4. LUP – Masterplan for Gjøl – status:
• CA informerer, at lokalplanerne er nu sat i gang. Der fokuseres på jordlod ved Marken. 

Bestyrelsen ser tiden an.

5. Grillplads med overdækning – status:
• CA informerer, at der i sidste uge blev sendt en ansøgning afsted til FLAK i samarbejde 

med andre foreninger på havnen. Senere ansøges også KFL og Norlys. I ansøgningen er 
der søgt om nye legeredskaber til legepladsen, grillhytter og beplantning til afskærmning
af grillpladser og legepladsen. CA er med i det videre ansøgningsarbejde og vil løbende 
indformere herom. 
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6. Surfstation – status med henhold til økonomi og hvad skal der ske nu?:
• TP beskriver og gennemgår budget for opførelse – der mangler rullegræs og planering af

området samt resterende beløb for dagen samt frivilligt arbejde. Budgettet ser fornuftigt 
ud og overholdes. TP arbejder videre med planering og rullegræs samt sender tilrettet 
budget til JD. Budgettet sendes afsted til fonde, så resterende fondsmidler forventes 
udbetalt. 

• TP og NF informerer, at nu skal det nye grej og faciliteterne anvendes og prøves af for 
medlemmerne resten af sæsonen og måske i kommende sæson inden, at der igen 
arbejdes videre på etape 2. Dog mangler slisken at komme i brug samt findes rette 
lokation for. Dette arbejder TP og NF videre med. 

• Indvielsen var en stor succes både med antal fremmødte, medier og folk på vandet. 

7. SURF - efterår
• Der trænes hver onsdag ind til efterårsferien, hvilket TP og Aksel står for. Aksel vil 

gerne på trænerkursus til foråret, hvilket er godkendt af bestyrelsen på seneste 
bestyrelsesmøde.

8. SUP - efterår
• TP informerer, at der er to tilmeldte og disse er kørt igennem introforløbet.
• Der laves SUP-introkursus for bestyrelsen onsdag den 14.09.23, så flere i bestyrelsen i 

kommende sæson kan bistå introkurser for medlemmer.

9. Joller - efterår
• JD informerer, at der på tidende fortsat er ét medlem. På tidende er ingen på vandet ved 

jollesejlads. 
• TP er blevet spurgt ind til om en forening for sårbare børn/unge kan få mulighed for at 

komme og prøve kræfter med jollesejlads i havnebassinet. Der gives grønt lys fra 
bestyrelsen hertil og vanlig pris for dette er 125 kr./deltager. TP står for det videre forløb 
og melder tilbage herom.

10. Krabbeklub - efterår
• Krabbeklubben står frivillig træner, Anette Lukassen for. Krabbeklubben er fortsat 

populær. Anette styrer hvornår og melder ud omkring, hvilke datoer der eventuelt er 
krabbeklub i efteråret. 

11. Skolesejlads – 4., 11. og 18. september:
• CJD informerer, at skolesejlads den 04.09.23 var rigtig positivt og en succes. Dette 

gentages den 11. og 18. september 2023, hvor CJD og JD bistår skolen heri.

12. Mindre kølbåd – status – bådplads med videre:
• CJD indkalder til fælles møde med de frivillige, som har meldt sig samt AP og Thomas 

Rodkjær torsdag den 14.09.23 kl. 19.00. 
• Bestyrelsen drøfter flere mulige bådtyper, som både kan være en god begynderbad samt 

med mulighed for at komme på tur i.
• CJD har kontaktet kommunen og havnetilsynet omkring bådplads til klubbåd. CJD 

afventer svar herpå.
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13. Maling af signalmast og anden vedligehold – forbrug 8400,00 kr. :
• CJD får fulgt op herpå og bestiller lift med videre.

14. Masteskur – klargøring til master for vinteren:
• Der mangler oprydning efter opførelse af surfstation. TP vil stå for at få dette ryddet op, 

så masteskuret er klar til vinteren. 

15. Gjøl Festuge – opfølgning: 
• Dialog mellem alle medlemmer i bestyrelsen; der var en god opbakning til alle 

arrangementer (åbning af surfstation og Havnens Dag). Alle fremmødte var positive – 
særligt surf, krabbeklub og skattejagten var en succes. De store joller var også i brug 
både ved Jolle-cup og af én familie. Se endvidere punkt 16.

16. Skoleklasser/Klubaften – opfølgning:
• CA, MTR, TP og ALJ informerer, at det var en stor succes og en god aften med mange 

frivillige fra sejlklubbens bestyrelse, gastemedlemmer og forældre. 
• Der er enighed om at gentage successen næste år af to gange, hvoraf den første skal 

ligge i starten af sæsonen (midten af maj samt i igen i Festugen) for at få eventuelle nye 
medlemmer ind i sejlklubben.

17. Havnetilsyn – el om vinteren - arbejdstider:
• El om vinteren og ændret regulativ drøftes i TMU i kommunen. Flere medlemmer og 

brugere af havnen har tilkendegivet over for bestyrelsen samt på egen hånd klaget over 
lukning af el om vinteren. Bestyrelsen følger med i det videre forløb og følger op herpå. 

• Havnetilsynets nye arbejdstider er fortsat en udfordring for mange af havnens brugere, 
medlemmer i sejlklubben samt gæstesejlere/campergæster, da det fortsat er svært at få 
fat i havnetilsynet og mangel på synlighed på havnen. Dette tages op på kommende 
brugermøde i oktober 2023. 

18. Brugermøde – den 25.10.23 kl. 16.30-17.30:
• CA og ALJ deltager denne dag. 
• Emner til dagsorden: Udfordringer vedr. Havnetilsynets arbejdstider, el om vinteren og 

ønske- og prioriteringslisten. CA sender CJD ønske- og prioriteringslisten. CJD får den 
sendt videre samt ligeledes emner til dagsordenen.
 

19. Eventuelt:
• JD beskriver, at sejlklubbens nuværende router er gammel og ikke kører optimalt. Han 

har undersøgt om, STOFA kan udskifte denne, hvilket de ikke kan. JD har fundet muligt 
alternativ, hvilket vedtages at udskifte til.

• Optagning den 14.10.23 står CA, ALJ og MTR for. JD melder ud til medlemmer via 
Conventus og på hjemmesidens kalender.

• Optagning den 28.10.23 står MTR + ? for. JD melder ud til medlemmer via Conventus 
og på hjemmesidens kalender.

• Afriggerfest/sæsonafslutning er den 21.10.23. JD melder ud til medlemmerne via 
Conventus samt på hjemmesidens kalender. CA og frivillig Bente Bjørn – festudvalget 
står for mad med videre. CA laver opslag til Facebook.

• JD informerer, at vi har modtaget 3000,00 kr. til afholdelse af frivilligfest/frokost. Dato 
fastlægges til lørdag den 04.11.23 kl. 13.00. MTR medbringer frivilligliste ved 
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kommende kapsejlads, som TP, CA, ALJ og MTR gennemgår, så vi får alle frivillige 
inviteret med hertil. CA laver opslag på Facebook. MTR giver JD frivilligliste og JD 
melder ud via Conventus til frivillige medlemmer. 

• Vi har modtaget 1000,00 kr. fra Landdistriktsmidler, som vedtages at bruge til indkøb af 
to trækvogne. Sejklubben tilkøber endvidere to cykelvogne til brug for medlemmer og 
gæstesejlere til for eksempel indkøb og dets lige.

• GSK’s platforme – website, mange Facebookgrupper – hvad gør vi for at nå ud til alle 
medlemmer med alle informationer og undgå for megen ”unødig” information? Der 
drøftes flere muligheder og løsninger. Punkt sættes på dagsordenen ved næste 
bestyrelsesmøde den 10.10.23. MTR sender introvideo rundt i bestyrelsen om mulig app 
fra Dansk Sejlunion.

• ALJ informerer, at medlem har forespurgt, om sejlklubben kan gå videre med mulighed 
for etablering af jollepladser i havnebassinet mellem D og E oppe mod servicebygningen
således, at der midlertidigt kunne etableres flere større bådpladser på de nuværende 
jollepladser. CJD informerer, at det tidligere er undersøgt, hvilket ikke kan lade sig gøre,
da konstruktionen ikke er bygget hertil.

Næste bestyrelsesmøde er tirsdag den 10.10.23 kl. 19.00
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